



Revista da Escola de Enfermagem

Universidade de São Paulo

ERRATA

Como publicado no Sumário do volume 42, número 2 de 2008 e na página 321, onde lê-se no nome do autor - “**Kátia Renata Antunes Kochia**” - leia-se - “**Kátia Renata Antunes kochla**”.

Como publicado no Sumário do volume 42, número 2 de 2008, onde lê-se nos créditos da autora Kátia Renata Antunes Kochla “**Professora do Departamento de Enfermagem da Universidade Católica do Paraná - Campus Toledo. Londrina**” - leia-se: “**Professora do Departamento de Enfermagem da Universidade Tuiuti do Paraná. Curitiba**”.
